

Menighedsrådsmøde torsdag d. 8. september 2016 kl. 19.00 i konfirmandstuen

B = beslutningspunkt

I = informationspunkt

Nr.	Dagsorden	Beslutninger	B	I
1.	Godkendelse af dagsorden			
2.	<p>Intern kasserer IT-udstyr – telefon</p> <p>Budgetsamråd – referat – se bilag Vikarliste for organister udarbejdes.</p> <p>Tove: Nyt budget med en ny godkendelses linje, som skal godkendes ved næste menighedsrådsmøde. Jeg skal have en kopi af det underskrevne referat fra dette menighedsrådsmøde, så jeg kan scanne det i Dataarkivet inden den 31.10.</p>		B	I I
3.	Præsten			
4.	<p>Kirkegårds-/præstegårdsudvalget</p> <p>Renovering af præstegård/status:</p> <p>Borebiller</p> <p>Køkken, bryggers, badeværelse</p> <p>Malerarbejde</p> <p>Lyd tæt dør og gennemgang af haspe på vinduer og dørhåndtag</p> <p>Jordvarme – nedgravning af slanger i det udyrkede areal mod vest</p> <p>Kirken</p> <p>Kirkens varmesystem virker ikke. Der skal nedgraves en ledning med føler til kirken sammen med etablering af fast belægning på indgangspartiet.</p> <p>Kirkegård</p> <p>Kirkesti – fast belægning - varmekabel</p>			I I I I I I B

	<p>Lys?</p> <p>Præstegårdens have</p> <p>Omlægning af have, anlæg af terrasse</p> <p>Bagehus: Trin laves/status</p> <p>Energimærkning – ikke fredede bygninger – sendes i udbud Se bilag</p>		B	I
5.	<p>Kirkevæрге/graver</p> <p>Kirkegårdsvedtægter er godkendt i provstiet – underskrives – se bilag</p> <p>Erfa-gruppemøde for gravere (TeamØst) starter d. 15/9</p>			I I
6.	<p>Konfirmander 2016/17</p> <p>Ryst-sammen weekend/Britta</p> <p>Besøg fra Nørrebro d. 11.-13. nov.</p>			I I
7.	<p>Formanden</p> <p>1. Orgel – se bilag</p> <p>2. Fælles regnskabskontor – møde tirsdag d. 11. oktober kl. 17.00 på Folkehjem – en deltager fra hvert menighedsråd – hvem? besked til Gitte.</p>		B B	
8.	<p>Ny præst</p> <p>Tidsplan: 14/09: Indstillingsmøde 15/10: Ansættelse 16/10 kl. 14.00: Indsættelse Velkomst ny præst Evt. skolens forhal og gymnastiksal??</p>		B	I
9.	<p>Orienterings- og opstillingsmøde d. 13.09.2016 kl. 19.00 i konfirmandstuen Status/menighedsrådsmedlemmer</p>			I
10.	<p>Kommende møder og kurser</p> <p>1. Landemøde - 9. september 09. sep. 15.30 – 18.00.</p>	<p>Britta, Anne Marie, Anne-Mette og Kirsten er meldt til – også spisning (3)</p>		I

	Hotel Harmonien, Gåskærgade, Haderslev. Kl. 20.00 - 22.00 festgudstjeneste.			I
11.	<p>Kommende gudstjenester og andre arrangementer internt</p> <p>Stillegudstjeneste – Fredag d. 18. november. Samtidig film (tema: Penge) for børn i konfirmandstuen. Udvalg nedsættes til næste møde</p> <p>Høstgudstjeneste d. 18. september. Udvalgsmøde d. 31.08</p> <p>Film: Forslag: ”Stille hjerte”, ”Sorg og glæde”, ”Mennesker bliver spist”.</p> <p>Lægmandsgudstjeneste d. 9. oktober kl. 10.00. Arbejdsgruppe: Tekst: 20.s.e.trin. De onde vinbønder – kan den passes ind i temaet ”sult”? Udvalgsmøde d. 31.08</p> <p>Alle Helgen søndag d. 6. november.</p>	<p>Britta arrangerer noget for børn i konfirmandstuen, hvor forældre kan aflevere og afhente dem. Udvalg: Anne-Mette, Ann, Anne Marie og Kirsten finder mødedato</p> <p>Udsættes, til vi har fået ny præst.</p>		<p>I</p> <p>I</p> <p>I</p> <p>B</p>
12.	<p>Punkter til næste dagsorden</p> <p>Ajourføring af tavle over præster.</p> <p>Evaluering af skabet i våbenhuset.</p> <p>Oprydning i depot og skabe i konfirmandstuen.</p>			
13.	Eventuelt	<p>MØDER:</p> <p>Næste menighedsrådsmøde: Torsdag d. 8. september kl. 19.00.</p> <p>Torsdag d. 14. september kl. 17.00 indstillingsmøde (ny præst) i konfirmandstuen.</p>		

Sendt til: Anne Marie Laier, Flemming Pedersen, Britta Leonhard, Lars Bruun Andresen, Johnny Pedersen, Sten Kruse, Jacob Bech Jensen, Anne-Mette, Hjemmeside - Hanne.